 CONCEPT NOTULEN
Openbare jaarvergadering wijkraad De Koninginnebuurt, 20 april 2022. 
Aanwezigen Wijkraad: Floris Lems (Voorzitter), Vittor Cancian (Secretaris), Mirjam Dierckxsens (Penningmeester), Henny de Vos – Lubberding (Lid) en Leon Segers (Lid). Ook Herman van Wissen (Kandidaat-lid) is aanwezig. Ernst Spronck (wijkbewoner) heeft zich afgemeld. 

1. Opening
Er zijn in totaal ongeveer 30 buurtgenoten present. Inclusief de sprekers buurtinitiatieven. 
Floris opent de jaarvergadering en heet iedereen van harte welkom. Korte introductie Vittor Cancian (Secretaris). Speciaal welkom voor Mirjam Boxhoorn (Gebiedsverbinder vanuit de gemeente). 
2. Mededelingen / toe te voegen agendapunten
Verzoek van enkelen aanwezigen om de volgende onderwerpen toe te voegen aan de agenda: (i) het Onderzoek Parkeerbeleid en (ii) duurzaam maken van de woning.
Parkeerbeleid
Mirjam Boxhoorn (gebiedsverbinder Koninginnebuurt) is aanwezig en geeft een korte toelichting op de status van het onderzoek. De straten in de Koninginnebuurt die nu niet een betaald parkeren beleid kennen hebben een brief van de gemeente ontvangen waarin zij kunnen aangeven of zij voor of tegenstander zijn van betaald parkeren in hun straat. Deadline voor het stemmen is 28 april 2022. Minstens 50% van de huishoudens die zijn benaderd moet reageren om parkeerbeleid te veranderen van niet betaald in betaald parkeren. Zij roept op vooral te stemmen. Als er nu niets besloten kan worden is de kans groot dat de Gemeente in 2024 zelf beslist wat er in de onze wijk met parkeren gaat gebeuren.
Duurzaam maken woning
Discussie  / vragen over dit onderwerp komen aan de orde tijdens presentatie De Groen Kroon later op de avond.
3. Notulen Jaarvergadering 24 oktober 2021
De concept notulen zoals opgemaakt door Joyce Jacobsz, worden door de vergadering goedgekeurd.
4. Jaarrekening 2021
De afrekening 2021 kon helaas niet op tijd worden meegenomen met de laatste publicatie van de Willemien. Mirjam Dierckxsens geeft een toelichting op de afrekening en de verschillende posten op de Afrekening 2021 en de Balans per 31 december 2021. 
Het negatieve resultaat over 2021 (EUR 1.974,34) wordt onder andere verklaard door het terugbetalen van verkregen initiatief-subsidies nadat deze initiatieven door de Corona maatregelen geen doorgang konden vinden. Het Eigen Vermogen over het financiële jaar 2021 (EUR 3.087,05) is ten opzichte van 2020 (EUR 2.569,72) met EUR 517,33 toegenomen. Mirjam geeft een korte toelichting. 
Mirjam verklaart dat de wijkraad de financiële stukken ter goedkeuring aan de gemeente heeft aangeboden en dat deze goedkeuring inmiddels is verkregen. 
5. Verslag Kascommissie
Mirjam leest de verklaring van de kascommissie voor (Peter Richter en Hans Becker), die de goedkeuring bevat van de financiële stukken en de vergadering verzoekt decharge te verlenen aan de penningmeester en het bestuur. 
6. Decharge Penningmeester
De Jaarvergadering verleent decharge aan de Penningmeester en het bestuur. 
7. Vaststelling Kascommissie 2022
Hans Eggenkamp is bereid de rol van Peter Rigter over te nemen. Aan Hans Becker zal worden gevraagd ook volgend jaar weer zitting te willen nemen in de kascommissie.  
8. Terugblik september t/m december 2021
Wijkraad in nieuwe samenstelling kijkt terug op de korte periode dat zij aan het roer staat. Door de restricties als gevolg van de coronamaatregelen zijn de activiteiten tijdens genoemde periode vanuit de wijkraad beperkt gebleven. Er is daarom niet veel te bespreken en besloten wordt de blik op 2022 te richten.
9. Begroting en vooruitblik 2022
Mirjam geeft aan dat na de laatste jaarvergadering (24 oktober 2021) de wijkraad met een deels nieuw team aan de slag moest en er tevens coronamaatregelen waren. Op dit moment is de wijkraad een aantal activiteiten aan het inplannen, waarbij ook de communicatie via website en De Willemien heel belangrijk zijn. 
[bookmark: _GoBack]Floris geeft aan dat belangrijke prioriteiten voor volgend jaar liggen in de onderwerpen Groen, Verkeer en het Sociale gezicht van de wijk. Het Sociale gezicht wordt met name vormgegeven door Henny de Vos, wijkraadslid en Jony Meekel, directeur van De Baan. Met name het feit dat er binnen De Baan maar liefst 38 clubs actief zijn op uiteenlopende onderwerpen van sociale signatuur wordt aangestipt. Applaus volgt voor Henny en Jony.
Tevens wordt Herman van Wissen voorgesteld als nieuw lid van de wijkraad. Herman is sinds kort woonachtig in Haarlem en heeft ervaring als wijkraadslid in Amsterdam en wil graag zijn steentje bijdragen aan het behartigen van de belangen van de buurt. Hij wordt onder applaus van harte welkom geheten. Zijn aandacht zal met name liggen in het onderhouden van de digitale omgeving (website et cetera) en ook zal hij vanuit de wijkraad de contactpersoon zijn met de wijkkrant Willemien. 
10. Rondvraag
Aandacht wordt gevraagd voor de bocht Van Merlenstraat, Drakensteynstraat en Prins Clausstraat. Er is veel verkeer van met namen ECL leerlingen op de fiets en auto’s met bestemming ECL / wijk Tubergen. Dit leidt volgens sommige aanwezigen / tevens bewoners van Tubergen vaak tot onveilige verkeerssituaties. 
11. Sluiting 
Floris sluit rond 21.00 uur het officiële gedeelte van de vergadering.


Presentatie Initiatieven / Projecten in de wijk
De Groene kroon
Frits Brinkerhof (secretaris Groene Kroon) geeft een uitzetting van de diverse activiteiten van de Groene Kroon op het gebied van duurzaam wonen. Er is veel belangstelling vanuit de wijk voor het onderwerp. Onlangs is het 100ste lid ingeschreven. Frits  doet een oproep om lid te worden (kosten slechts EUR 25 per jaar). 
Haarlem KLEM
Leon Segers geeft bij afwezigheid van de vertegenwoordiger van Haarlem KLEM een toelichting op de activiteiten van KLEM op het gebied van het vergroten van de bereikbaarheid. Vragen van de aanwezigen omtrent het parkeerbeleid in de wijk en het lopende buurtonderzoek worden behandeld door Mirjam Boxhoorn. 
Koffielezingen
Henny brengt de koffielezingen onder de aandacht. De koffielezingen worden weer iedere derde week van de maand gehouden op woensdag. De lezingen beginnen om 10.00 uur. Henny nodigt alle aanwezigen van harte uit een keer langs te komen. 
Community 
Jony Meekel,  directeur van De Baan geeft een uiteenzetting van de diverse buurtactiviteiten die vanuit De Baan worden georganiseerd. Dit alles ter bevordering van een veilig en sociaal leefklimaat in de wijk. 
Sociaal Platform Zuid West 
Vertegenwoordigers van het platform geven een toelichting op de activiteiten die worden ondernomen om de sociale cohesie in de wijk te bevorderen. De activiteiten bestaan onder meer uit: het ondersteunen en begeleiden van bewoners met hulpvragen over geldproblemen, zorg, welzijn wonen en werk. En je kan ze ook bellen als je zorgen hebt over een buurtgenoot.
Koningin tussen de Schuifdeuren
Tot grote vreugde van de aanwezigen staat er op 25 september 2022 een Koningin tussen de Schuifdeuren gepland. Iedereen kijkt uit naar de concerten (klassiek, jazz, pop) die in de huizen van buurtgenoten te beluisteren zijn. Er is nog wel behoefte aan wat meer locaties. 
Projecten in de Wijk
Floris geeft een korte toelichting op de geplande projecten ten aanzien van de Dreef (RABO) en de Garage Passage. Beide projecten zijn nog in het beginstadium maar gezien de potentiële impact op de leefbaarheid van de buurt wordt toegezegd de ontwikkelingen op de voet te volgen. Floris geeft aan ten aanzien van Garage Passage contact te hebben gezocht met Cobraspen over de status maar nog geen reactie te hebben ontvangen. 
Haarlemmerhout
Anneke Volbeda geeft in het kort een interessante uiteenzetting over het oudste stadsbos van Nederland. Sinds 1969 is de “Hout” een rijksmonument. De Vereniging Vrienden van de Haarlemmerhout organiseren tal van evenementen en geven advies aan de Gemeente over het in stand houden en verzorgen van het Hout. Er is een informatieve folder beschikbaar die verkrijgbaar is in “De Baan”. Ook Anneke doet een beroep om lid te worden. ‘Slechts’ Eur 10 per jaar!
Discussie / Borrel
Om 22.00 sluiten we af voor een borrel en informele discussie met de aanwezigen. 
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